



LÁTRÁNY KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
8681 Látvány, Rákóczi u. 69
Telefon: 85/327-106 E-mail: polgarmester@latrany.hu

Előterjesztés

**Látvány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 25-i
közmeghallgatására**

Tárgy: Beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről

Előadó: Kelemen Ferenc polgármester

Előkészítő: Jurics Tamás körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Látvány Község Önkormányzata az alábbi társulásoknak tagja:
Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítása Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás
Körzeti Közös Szociális Alapszolgáltatási Társulás
Fonyódi Kistérség Többcélú Társulás
Látványi Óvoda Intézményfenntartói Társulás
Délnyugat-balatoni Hulladékgyűjtési Társulás

2015-ben – a Fonyódi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának javaslatára – a Társulásban résztvevő Önkormányzatok úgy döntöttek, hogy 2015. december 31. napjával megszüntetik a Kistérségi Társulást, mivel kiüresedett, feladatokat már alig lát el. Látvány Község Önkormányzata 104/2015. (VI.4.) Kt. határozatával döntött a megszüntetéséről.

A Társulások általában éves elfogadott munkaterv alapján, rendszerint negyedévenként, vagy ennél gyakrabban üléseznek. A munkaterven kívül egyéb, önkormányzatokat érintő ügyek is részei a Társulási Tanácsok napirendjeinek.

A Tanács üléseit a Társulási Elnök, hívja össze és bonyolítja le. Esetenként távollétében az alelnök helyettesíti.

A Társulások munkamenete hasonló az önkormányzatok feladatrendjéhez – a napirendek tartalmazzák – a társulat költségvetését, gazdálkodási helyzetét, belső ellenőrzési ütemterveket, koncepciókat és a polgármesterek felvetéseit, javaslatait.

Az üléseken megvitatásra kerülnek az aktuális szervezeti és esetleges politikai kérdések, valamint a finanszírozási és pályázati kérdések is. A közös intézmények és azok működéséhez anyagi forrás biztosítása, pályázatokban való részvétel, vagy programok előkészítése.

A Társulások munkaszervezetet nem működtetnek, feladataikat a székhely település Polgármesteri Hivatala látja el, melyhez a Tanács hozzájárul.

Az ülések a polgármesterek részvételével, általában határozatképesek.

Az üléseken szavazati joggal a polgármester, illetve helyettesítés esetén az általa megbízott személy rendelkezik.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Látvány, 2015. szeptember 16.

Tisztelettel:


Kelemen Ferenc
polgármester

